

ecbc 愛 漫 月 刊

二零一二年

二月號第九十八期

出版：愛城華人浸信會資訊部
11112-109 Avenue
Edmonton Alberta Canada
Tel: (780) 426-0891 T5H 1E1
www.ecbchurch.org

教牧同工：
吳守信牧師 吳楊芳芳師母
苗迪思牧師
聶書全傳道 林泰山傳道

編輯：朱家欣

虔誠預備主復活：「我就是」

陳郭韻紅

隨著聖誕節歡慶救主基督降生的鐘聲結束，按照教會年歷，復活節中慶賀基督復活的歌聲又再次響起！教會年曆的中心是基督的生平，提醒信徒我們的生命乃繫於教會的元首耶穌基督。神既是掌管世界歷史，祂也必然帶領教會和信徒的生命。正如神在二千年前在基督耶穌裡與人相遇，教會今天在重溫基督耶穌的生平時，仍可體會與神相遇的實在。

復活節是救恩的核心，是神對世人愛的彰顯。在慶祝救主耶穌基督勝過死亡並復活，這偉大、奇妙、喜樂並帶有應許的日子時，讓我們亦無忘救恩中救主為我們承受的痛苦及鞭傷。今年崇拜部會再次與會眾一同踏上這段虔誠預備主復活的四十日預備期。由本主日起，透過以「我就是」為主題的單元插頁，並與主題配合的崇拜流程，幫助會眾集中焦點，同心地記念主為世人的受苦、受死及復活。除此以外，我們會繼續按

照教會傳統中代表懺悔反省、仰望期待的紫色和灰色，去提醒會眾好好預備自己迎接復活節。就讓我們將心志擺上，透過主的所言所行，反省我們與神、與人及與自己的關係。期盼我們在記念主中，生命得著更新及改變。

今年虔誠預備主復活插頁內容，乃出自約翰福音其中六段有關耶穌基督對自己身份闡釋的經文記載，當中包括 1) 我就是道路、真理、生命（約十四章六節）；2) 我就是生命的糧（約第六章三十五節）；3) 我就是生命的光（約第八章十二節）；4) 我就是門（約十章九節）；5) 我就是好牧人（約十章十四至十五節）；及 6) 我就是復活及生命（約十一章二十五節）。盼望這六個連貫的主題，能幫助我們在復活節前的四十日預備期內，好好地仰望記念神，與主同踏上這條成就救恩的苦殤路，以期盼欣喜的心來迎接救主耶穌基督的復活得勝！



愛城華人浸信會及愛城華人聖樂團合辦

來記念我

受苦節聚會

2012年4月6日（星期五）
晚上7:30-9:30

地點：愛城華人浸信會
(11112-109 Ave, Edmonton, T5H 1E1)

內容：詩班獻唱、戲劇、聖餐

在「來記念我」受苦節聚會中，我們將藉著音樂和戲劇去重溫耶穌基督的生命，祂與人的相遇，並為成就救恩而經歷的痛苦。而在聚會的最後部份，我們會一同以聖餐記念主的死，並期盼祂的再來。
聚會附設兒童節目。

查詢和聯絡：
www.edmontonccchc.org
info@edmontonccchc.org
780-426-0891

愛城華人浸信會及愛城華人聖樂團合辦

「來記念我」受苦節聚會

2012年4月6日（星期五）

晚上 7:30-9:30

地點：愛城華人浸信會

內容：詩班獻唱，戲劇，聖餐

在「來記念我」受苦節聚會中，我們將藉著音樂和戲劇去重溫耶穌基督的生命，祂與人的相遇，並為成就救恩而經歷的痛苦。而在聚會的最後部份，我們會一同以聖餐記念主的愛，主的死，並期盼祂的再來。



2012年教會主題

同心志 擴展神國

One Mind One Purpose

重擔越加重，主的恩典越豐厚

朱家欣

「重擔越加重，主的恩典越豐厚；
勞苦越加增，主的能力越大；
患難越加多，主的憐憫越豐盛；
試煉越是加倍，主平安越增。
主愛無限無疆，主恩無可測量，
主大能遠超過世人所能想，
都從無限無量豐富的主耶穌，
主施恩，又施恩，又再次施恩。」

這幾句是詩歌「主恩更豐厚」的歌詞，當中講到神的供應不單必定足夠，並且當考驗來到時，神必會賜下更多的恩典，讓我們有能力應付。這正是我在工作上的體會。我在醫院所管理的病人膳食部正在進行一個長達九個月的大型裝修工程，而同時要維持部門的正常運作，所以這陣子在工作上遇到很多壓力和挑戰。然而，這一切原來也只是「綵排」，為的是要預備我能夠承受另一個更大的考驗！

在二月的某一個早上，當我如常地上班之際，醫院的輔助員工工會突然展開了野貓式罷工，意思是工會在全無預警和全無溝通的情況下發動罷工行動，而且工業行動的範圍更加在一個多小時內迅速擴至省內其他城市和其他醫院。因我部門大部份員工也屬該工會，所以

我部門成為了這次罷工事件中其中一個重災區。那一天也可算是我職場生涯中至今最驚險刺激的一天！但感謝神，「重擔越加重，主的恩典越豐厚」，就讓我跟你分享神在這事件中讓我經歷的恩典吧！

那一天的擔子實在十分沉重，當罷工的局面已成事實，我要立即作出應變，立即想出對策，以致我們能夠在失去了八成員工的情況下仍能供應醫院內七百多名病人當天所需的膳食。那實在是一條大難題，尤其是在事件發生後的第一個小時，因為當時所知的資料十分有限，但已經不停收到從四方八面來的電話和電郵要我們匯報情況和交待對策，而同時，我們需要在兩小時後便開始供應那七百多名病人的午膳...

但當時的處境實在不容許我去憂慮或猶疑，於是我立時祈禱，求神加力，求神帶我部門渡過此難關。就這樣，神給了我智慧，鎮定，勇氣，和體力，在如此不理想的局面中去作出一個接一個的應變措施。我要為我屬下的管理團隊感謝神，他們是如此靈活能幹，每人身兼數職依然面不改容，更難得的是我們彼此之間默契十足，只是三言兩語大家便清楚各人把守的崗位，完全無需多作解釋！亦要感謝神給我留下兩成員工沒有參與罷

工，從而可以被調配處理一些比較複雜的工序。最後我要感謝神賜下二十多位從醫院其他部門過來支援的義工們，他們是不同部門的行政管理人員，有的屬兒科，有的屬腎科，有的屬骨科，有的是人事部，還有物流部等等，他們大部份跟我素未謀面，却因知道這個突發的處境而請纓幫忙。這隊義工的性質是有點「雜牌軍」，而且全無相關的工作經驗，所以我最初也擔心如何統籌和運用他們，但既然他們是神在那一刻供應給我的資源，我就帶着信心和喜樂的心跟他們講解工序，然後逐一分配工作，大前題是不可讓此罷工處境影響醫院的病人。就是這樣，這些義工們便成為了我們的天使，他們是那麼的願意，那麼的勤快和那麼的醒目，實在是神賜下的祝福。

就是這樣，我們好不容易地捱過了一天，正當我們預計工業行動將會延至翌日而安排相應的對策之際，我們收到消息知道勞資雙方已達成協議，而工業行動亦立即完結。那真是大喜的信息！「重擔越加重，主的恩典越豐厚」，這次罷工事件讓我更真實地經歷到神的恩典，祂總不撇下我，也不丟棄我，所以我當剛強壯膽，不要懼怕，也不要驚惶，因為我無論往那裡去，耶和華我的神必與我同在。感謝神！

外展活動，每月精彩

柯陳瑞卿

報稅的時間又到啦！所以外展部在2月18日晚上舉辦了「輕鬆報稅樂」講座，感謝李仲堅弟兄幫助和分享，讓我們能認識到一些報稅時要注意的事項和介紹可以減稅的項目等等，使我們得益多！感謝神！



另外，外展部將於在三月至六月期間舉辦每月專題講座，盼望能藉此將與生活息息相關的資訊帶給愛城的華人社區，並從而向他們介紹我們的教會，鼓勵參與。讓我們看看每月的精彩內容吧！

三月二十四日(六) 7:30 PM 春眠不覺曉

由經驗豐富的中醫師梁劍雄弟兄主講，帶領你從中醫角度認識你的身體健康，並講解不同中藥的藥性，和如何運用中藥調理身體，得到強身保健的功效。梁醫師談吐風趣幽默，而且態度親和，所以必定能為此講座的參與者帶來實用的知識和歡樂的氣氛。



年輕家長組...出世啦!

黃劉頌怡

「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」（箴言 22：6）我們一班嬰孩至學前兒童的家長，嘗試組成年輕家長組，已經在二月進行了第一次聚會。我們的導師份量十足，有資深社康護士馮姑娘（Miranda Fung）和吳師母。馮姑娘歷年來舉辦很多產前班，幫助無數在Edmonton的華人家庭；而吳師母則從事自閉症兒童的工作多年。在兩位導師的鼓勵和一班家長的支持下，我們計劃了每月的主題（見圖表）。

日期	主講	題目
二月五日	吳師母	Nurturing your children with love
三月四日	馮姑娘	原生家庭
四月一日	吳師母	The Story 1 (Southern Baptist Curriculum)
五月六日	吳師母	The Story 2 (Southern Baptist Curriculum)
六月十日	馮姑娘	少D「EQ」都唔得
七月一日	休息	—
八月五日	休息	—
九月二日	吳師母	Expressing Your Emotion/ Temper Management
十月七日	馮姑娘	女孩->妻子->母親（男孩->丈夫->父親）
十一月四日	吳師母	TBA
十二月二日	馮姑娘	恩愛依然

這個年青家長組的目的是幫助家長能夠按聖經的真理和神的愛來教導孩童，而同時也提供一個讓家長們能得到靈裡餵養和彼此支援的平台。我們也十分需要弟兄姊妹的支持，因為組的成員除了是一班新進家長之外，還有多名活潑可愛的嬰孩和幼兒，所以組會進行時是需要有人能協助照顧兒童，好讓家長能夠專心參與。而且，我們更需要大家禱告上的支持，所謂「為人父母甚艱難」，我們一班新進父母也是戰戰兢兢地負起這個重任，但靠着神，我們盼望能夠培養出健康、愛主的下一代。

四月二十一日 (六) 7:30 PM 美麗人生由齒起

牙齒健康是衡量人體健康的標準之一，所以無論老幼也需要重視牙齒健康，愛護自己的牙齒。這個有關牙齒保健知識講座將由牙醫 Daniel Yeung 分享，與你介紹牙齒的結構、口腔的結構和列舉一些常見的口腔疾病，教你預防和治理的方法。

五月十九日 (六) 7:30 PM 買賣房屋知多少

對很多人來說，購買房屋是一生中最大的投資，所以除了要預備足夠的資金之外，搜集足夠的資料也是非常重要。例如如何選擇適合的房子，新屋與舊屋的分別，獨立屋和多戶住宅所要注意的不同事項，如何選擇按揭，如何做預批，還有驗屋的過程，法律文件的處理，還有房屋保險的選擇等等，也是在買賣房屋過程中需要充份了解的事項。房地產經紀許胡敏儀姊妹將會在此講座中作分享。

六月十六日 (六) 7:30 PM 保險人生面面觀

「唔怕一萬，最怕萬一」應該是很多華人買保險的心態，但其實，在選擇保險的過程中却有很多學問的。例如不同的人生階段，像是就學、就業、結婚、生子、退休等等，都會有不同的保險需求，單身人士的需要跟有家有室的便有分別。另外，如何設定保障額度呢？而且，每個人隨著年歲增長和外在條件的變動，每個階段所需的保險內容、保障金額也會有所不同，因而需要定期檢視保單是否切合自己與家人的需要，從而維持足夠的保障。這些講座將由司徒達年弟兄作分享。

以上這些講座完全免費，歡迎任何人士參加。如有查詢，請聯絡粵語外展部柯陳瑞卿姊妹。同時盼望弟兄姊妹多多參與，並邀請嶄新朋友出席。



柯鎮泉弟兄受浸見證分享

於二零零四年我太太在加拿大驗身發覺有乳癌，我非常擔心，馬上到加拿大和太太一同面對醫治，發覺太太對病沒有擔心及恐懼，覺得很奇怪，才知道她在加拿大受浸加入基督教，從她分享中知道信仰令她有交托及平安，太太的個性轉變及對病的平安面對，引起我對基督教認知及追求。在太太的分享中回應吳師母的呼召決志信主，開始讀聖經及追求認知，才明白每個人都有罪。以前我的自大，運氣都是錯的，是主一直的安排及保守。在二零零八年我決定回加拿大定居。我一直都有吸煙習慣，以前都

我於一九五三年在香港出生，因家境欠佳在十一歲已停學在社會開始當學徒及工作，母親是一個信奉觀音的傳統家庭主婦，父母一直教導要做善事，奉公守法，做好人的道理，一直以為沒有做殺人放火就沒有罪。認知上沒有不妥，以為結婚生子女，工作，移民都非常順利，雖然不是大富大貴，但都十分滿足，都是自己的運氣不錯，自己的學識不高，能在一間萬多人的工廠當行政經理，工資高，可以一個人工作養活移民加拿大整個家庭，是自己好運，非常自大，從不感恩。



對健康及家人都不好，家人一直反對我的壞習慣，我也以為靠自己可以戒煙，但多次都失敗，回加前我曾自己向主禱告，如主可以幫助我戒除吸煙習慣，我可就順服及決心信靠主耶穌，我真的可以靠這禱告至今不再吸煙，就靠信心，不用靠任何藥物，將壞習慣戒除。感謝主。

現在我明白我們都是罪人，主耶穌用寶血洗淨我們的罪，得蒙救贖，我們信靠主可得永生。所以經上說「你們得救是本乎恩，也因著信，這並不是出於自己，乃是神所賜的，也不是出於行為，免得有人自誇。」



梁玉卿姊妹受浸見證分享

在 1983 年，慶幸能夠移民加國，但就邀請，參加了星期日的崇拜，跟著是陸生，陸要重新適應加國的生活，所以，當時對周圍的一切事物都充滿好奇，包括：基督教徒的品格，於是開始去找尋答案。起初我首先接觸的是耶和華見證人，他們邀請我每天研聖讀，一讀就三年，當時都相信這個世界有一位充滿愛又真實的神，而且憑著信會得永生，但同時我又覺得某些事情，他們處理不符合聖經，例如當時教會有個十幾歲女孩，有血癌。醫生說，她需要接受捐血，但她寧願死都不願受捐血，因為他們說聖經是不容許接受捐血亦不可以吃豬血等。

我生長在一個貧窮的家庭，母親自從生了我之後，就一直長病不起，直到當 39 歲生日那天，她就與世長辭，留下了 5 個孩子及丈夫就走了，而我當年只得 6 歲。由於自細就無王管，所以性格比較反叛，時常說謊，偷錢，賭錢，記仇，不忿，埋怨等...

我真替那女孩感到惋惜，但我亦不認同他們的做法，我不相信聖經會這樣說，自此之後，我就無再跟他們讀聖經了。直至到 2011 年，藉著教會的報稅站，認識了柯太，經她的

